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خبر اقتصادی

در اولین روز آبان ماه رقم خورد:
ریزش۱۰ هزار و ۳۲۱  واحدی بورس

شاخص کل بورس 
در پایان معاملات دیروز 
با ریزش ۰.۵۱ درصدی 
همراه شد و با ریزش۱۰ 
هزار و ۳۲۱ واحدی، به 

سطح ۲ میلیون و ۲۱ هزار واحدی رسید. به گزارش 
اقتصاد انلاین،  شاخص کل هم وزن نیز در پایان 
معاملات ریزش ۰.۶۲ درصدی را تجربه کرد. ارزش 
معاملات خرد بازار سهام نیز به ۳۸۰۰ میلیارد تومان 
رسید. از این مقدار ۲۳۰۰میلیارد تومان  متعلق 
به بورس، ۱۱۱۰۰ میلیارد تومان متعلق به بازار 
فرابورس و ۴۲۰ میلیارد تومان متعلق به صندوق‌های 
سهامی بوده است. لازم به ذکر است حقیقی‌ها در 
پایان معاملات ۳۸۳ میلیارد تومان پول از بازار بورس 

خارج کردند.
    

وزیر صمت:
برای خرید خودرو صبر کنید 

وزیر صمت با بیان 
اینکه مردم در خرید 
خودرو عجله نکنند 
شرایط رو به بهبود است، 
گفت: با واردات خودرو، 

افزایش تولید و سیاست های در پیش گرفته دولت، 
آرامش به بازار خودرو بر می گردد تا دغدغه‌ها کاهش 
یابد. به گزارش تسنیم عباس علی‌آبادی با تاکید بر 
اینکه با اقدامات انجام شده آرامش نسبی خوبی در 
بازار خودرو حاکم شده، بیان داشت: در حوزه تولید 
خودروهای مونتاژی 100درصد افزایش تولید داریم، 
تولید خودروسازان داخلی افزایش یافته که در نیمه 
دوم رکورد سال را خواهیم زد، واردات خودروهای نو و 
دسته دوم هم به نتایج خوبی رسیده که نشان از تعادل 
در بازار عرضه و تقاضا دارد. او همچنین اعلام کرد: 
لایحه واردات خودرو کارکرده تصویب و به زودی 
ابلاغ می شود و درمورد خودروهای مناطق آزاد هم 
مقدمات کار انجام شده تا نگرانی ها و تقاضای مردم 

در این حوزه پاسخ داده شود.
    

با افزایش مصرف آب؛
موجودی سدهای تهران

کاهش یافت
حجم کل ذخایر 
آبی موجود در مخازن 
سدهای استان تهران 
هم اکنون به ۳۶۰ میلیون 
متر مکعب رسیده و این 

در حالی است که موجودی سامانه سدهای شرقی 
تهران نسبت به سال گذشته ۳۳ میلیون مترمکعب 
کاهش نشان می‌دهد. به گزارش ایسنا، خروجی 
سدهای کشور از ۱.۹۲ میلیارد مترمکعب در 
سال آبی گذشته به حجم ۲.۵۲ میلیارد مترمکعب 
رسیده است که نشانگر افزایش میزان تأمین مصارف 
بخش‌های مختلف از محل سدها نسبت به سال 
گذشته است. همچنین در مهرماه میزان خروجی 
آب از سدهای کشور نیز با ۳۱ درصد رشد نسبت به 
سال گذشته، نشانگر افزایش میزان تأمین مصارف 
بخش‌های مختلف از محل سدها بوده است. ورودی‌ 
سدهای کشور از ۰.۸۵ میلیارد متر مکعب در سال 
گذشته به ۱.۱۲ میلیارد متر مکعب افزایش یافته 
است که نشان از رشد ۳۱ درصدی ورودی سدهای 

کشور دارد.
    

قلب واقعیت توسط خبرگزاری مهر:
پربازدهی سکه در بازارهای مالی 
به دلیل افزایش  4  میلیونی قیمت!

خبرگزاری مهر در 
گزارشی از وضعیت سکه 
در مهرماه؛ افزایش 4 
میلیون‌تومانی قیمت 
سکه را مثبت ارزیابی 

کرد و آن را نشانی از پربازده بودن سکه در بازارهای 
مالی دانست.  در گزارش مهر آمده است:‌ »سکه 
امامی در مهر ماه بیشترین بازده را بین بازارهای 
مالی داشته است. سکه در مهر ماه با افزایش بیش 
از ۴ میلیون تومانی به ۳۲ میلیون تومان رسید و در 
این ماه از کانال ۲۷ میلیون تومانی به ۳۲ میلیون 
تومان رسید و نوسان بیش از ۴ میلیون تومان را نشان 
داد، به عبارتی سکه در این ماه یک نوسان مثبت ۱۵ 
درصدی را از قیمت ۲۷ میلیون و ۸۰۰ تا ۳۲ میلیون 
تومان نشان داد. لازم به ذکر است قیمت سکه هم 
اکنون در محدوده ۲۸ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان 
قرار دارد یعنی اگر سرمایه گذاری در قیمت ۲۷ 
میلیون و ۵۰۰ هزار تومان در انتهای شهریور ماه سکه 
را خریداری می‌کرد هم اکنون بیش از یک میلیون 

تومان در سود قرار دارد.«

در ایران از کمتر مشکل اقتصادی می‌توان 
صحبت کرد که جدید باشد زیرا اکثر مشکلات 
نهادینه شده و اقتصاد ایران را به سمت بحران 
برده‌اند. کسری بودجه و کاهش و عدم تحقق 
درآمدهای دولت نیز از همین مسائل است که 
اقتصاد ایران چندی است با آن دست و پنجه نرم 
می‌کند. در هر برهه نیز دولت‌ها توجیه و بهانه‌ای 

برای این عدم تحقق درآمدهای خود دارند.
در همین راستا، روز گذشته رئیس سازمان 
برنامه و بودجه گفت: تا به امروز در مجموع تحقق 
منابع و درآمدهایمان در ٧ ماه امسال حدود ٧٠ 
درصد است و تاحدودی با آنچه که در بودجه 
پیش‌بینی شده فاصله داریم. به گزارش ایلنا، 
داود منظور در مراسم روز ملی آمار،‌ درباره دلایل 
این فاصله افزود: یکسری بیش‌برآوردی در منابع 
بودجه اتفاق افتاده بود که آن بیش‌برآورد‌ها را با 
رویکرد تخصیص بودجه باید مدیریت کنیم، یکی 
از این بیش‌برآورد‌ها موضوع درآمدهای نفتی است 
که این درآمدها در بودجه ۶٢٠ هزار میلیارد تومان 
پیش بینی شده و فرض بر این بود که بتوانیم نفت 
را با قیمت ٨٠ دلار و صادرات ١.۵ میلیون بشکه 
بفروشیم و با این مفروضات این اعداد محاسبه 
شده است. اما الان متاسفانه در بیشتر ماه‌های 
سال قیمت فروش کمتر از ٨٠ دلار بوده و همچنین 
با توجه به نیاز بازار داخلی به ویژه در تابستان که 
شاهد رشد مصرف فرآورده‌های نفتی بودیم رقم 

صادرات به کمتر از ١.۵ میلیون بشکه رسید.
او همچنین به عدم موفقیت در فروش اموال 
دولتی و اصطلاحا مولدسازی اشاره کرد و گفت: 
موضوع دیگر واگذاری‌ها است که تقریبا در دولت 
به انتهای واگذاری دارایی‌ها رسیده‌ایم و پس از 
قانون اصل ١۴۴ دولت آنچه که باید واگذار می‌کرد 
را واگذار کرده‌ است، آنچه که در حال واگذاری 
هستیم باقیمانده واگذاری‌های در حال انجام 

است و به همین جهت میزان درآمد ما از حدود 
١٠٣ هزار میلیارد تومان شاید کمتر از ٢۵ درصد 

در ٧ ماهه اول امسال تحقق پیدا کرده‌است.
رئیس سازمان برنامه و بودجه در پایان نیز نوید 
اصلاح ساختار بودجه سال آینده و تلاش برای 
تنظیم واقع‌گرایانه آن را داد. منظور روش اصلاحی 
خود را تطابق بودجه سال بعد با رویکردهای برنامه 

هفتم توسعه معرفی کرد.
اما مگر پیش از این ادعا نشده بود که فروش 
نفت افزایش داشته است؟ مگر هیأت مولدسازی 
برای همین فروش و واگذاری اموال تشکیل نشد؟ 
آیا نوید اصلاح ساختار بودجه توسط برنامه 
هفتم توسعه تحقق‌یافتنی است یا مانند دیگر 

وعده‌هاست؟

عدم تعامل با جامعه جهانی هزینه‌زا    است
استاد سابق دانشگاه علامه طباطبایی در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« تصریح کرد: به نظر من 
یکی از مشکلات اقتصاد ایران که فکر می‌کردیم در 
این برهه با هماهنگی سه قوه حل شود، عدم تعامل 
با جامعه جهانی است. ما اکنون هزینه این عدم 

تعامل را پرداخت می‌کنیم.
مهدی پازوکی درباره عدم تحقق درآمد‌های 
نفتی دولت بیان کرد: دلیل اصلی عدم تحقق 
درآمد نفتی، که پیش‌بینی هم می‌شد، 
تحریم‌هاست. اقتصاد ایران به تعامل نیاز دارد. 
اگر این دولت برجام را حل کرده بود چنین مشکلی 
امروز نداشت. وقتی برجام امضا نشد، قیمت نفت 
ایران پایین‌تر از قیمت اوپک معامله می‌شود و این 
به نفع چینی‌هاست. او تاکید کرد: امروز اگر ما بازار 
اروپا را به دست آورده بودیم می‌توانستیم قدرت 

چانه‌زنی خود را مقابل چینی‌ها بالا ببریم. این 
اقتصاددان درباره‌ فرصت‌های از دست رفته ایران 
در حوزه انرژی اظهار داشت: رقبای ایران جای ما را 
در صادرات نفت گرفته‌اند. اکنون بعد از عربستان 
سعودی، دومین صادرکننده نفت عراق است که 

جای ایران را گرفته است.
پازوکی افزود: امروزه قطر مشغول صادرات ۱۰ 
تا ۱۲ میلیارد دلار LNG در سال است اما ایران 
این حجم از صادرات LNG را ندارد. به این دلیل که 
به تکنولوژی و سرمایه‌گذاری شرکت‌های مطرح 
در حوزه انرژی نیاز داریم. وقتی این تکنولوژی 
را نداریم نمی‌توانیم LNG صادر کنیم. با این 
سرمایه‌گذاری قطر که یک سوم استان هرمزگان 

ماست گوی سبقت را از ایران ربوده است.
او درباره ضرورت سرمایه‌گذاری در این بخش 

گفت: از طرفی در پارس جنوبی نیاز به تکنولوژی 
و توسعه سرمایه‌گذاری داریم، ولی از آن بی‌بهره 
هستیم. اما یکی از دلایلی که عراق توانسته 
است جای ما را بگیرد، حضور و سرمایه‌گذاری 
شرکت‌های بزرگ غربی در صنعت انرژی عراق 
است. این کارشناس مسائل بودجه‌ای تمام این 
مشکلات را ناشی از عدم تعامل با جهان دانست و 
تاکید کرد که این طرز تفکر کشور را دچار مشکل 

می‌کند.

عدم تحقق درآمدهای مولدسازی 
ناشی  از  ضعف  مدیریت   است

پازوکی درباره علت عدم تحقق درآمدهای 
ناشی از فروش اموال دولت عنوان کرد: این 
نشان‌دهنده ضعف مدیریت دولت است. این 
امر یعنی مدیریت ایراد دارد. این سرمایه‌ها باید 
مولد شود. اکنون این قبیل سرمایه‌ها که شامل 
املاک و غیره است، هزینه نگه‌داری بالایی 
 دارد. پس این عدم موفقیت به مدیریت دولت 

برمی‌گردد.
او درباره دارایی‌های دولت گفت: اکنون دارایی 

وجود دارد. همین سازمان برنامه در خیابان 
جردن تهران ۱۵۰۰ متر زمین و بیش از ۲۰ 
واحد آپارتمان دارد که بلااستفاده مانده است. 

خود سازمان 
برنامه ۱۳ هزار 

متر در قیطریه 
تهران دو سوله 

دارد. این تحلیلگر 
مسائل اقتصادی 

درباره مدیریت در دولت 

سیزدهم تصریح کرد: مدیران دولت رئیسی 
به خصوص مدیران میانی و ارشد، به مراتب 
ضعیفترین مدیران بعد از پیروزی انقلاب هستند. 
اکنون باید پرسید که چرا خود سازمان برنامه این 

املاک را نفروخته است؟
پازوکی درباره آثار مثبت مولدسازی صحیح 
خاطرنشان کرد: مولدسازی‌ها در صورت اجرای 
درست هم می‌تواند جلوی نقدینگی را بگیرد به 
این صورت که بخشی از حجم پول را از  بخش 
خصوصی جمع کند و هم می‌تواند یک منبع سالم 

برای درآمد دولت باشد.
او همچنین به موانع دیگر تحقق درآمد 
پیش‌بینی شده دولت در بودجه اشاره کرد و 
اظهار داشت: درآمدهای دولت شامل مالیات‌ها، 
فروش نفت و مولدسازی است. مالیات‌ها که گویا 
محقق شده است. مشکلی که اقتصاد ایران دارد 
وجود خصولتی‌ها است. اگر دولت می‌خواهد 
شرکت‌های دولتی را به سازمان‌هایی از قبیل 
سازمان تامین اجتماعی و ستاد اجرایی فرمان 
امام یا بنیاد شهید واگذار کند، مخالفم. یعنی باید 

این اموال به بخش خصوصی برسد.

برنامه   هفتم   توسعه   می‌تواند
 ساختار   بودجه‌ای  را    اصلاح   کند؟

این استاد دانشگاه درباره ادعای رئیس سازمان 
برنامه و بودجه مبنی بر اصلاح ساختار بودجه‌ای 
توسط برنامه هفتم بیان کرد: مشکل اصلی دولت 
نداشتن استراتژی مشخص برای توسعه اقتصادی 
است. در برنامه هفتم دولت در ریزترین موارد 
دخالت می‌کند در صورتی که دولت باید به وظیفه 

اصلی خود بپردازد.
پازوکی وظایف اصلی دولت در اقتصاد را ثبات 
اقتصادی، سیاستگذاری خردمندانه در چارچوب 
منافع ملی ملت ایران و عدم دخالت در اقتصاد 
دانست و ادامه داد: دخالت دولت در اقتصاد ایران 

مانند سم است و باعث رانت می‌شود.
او یکی از نمونه‌های دخالت دولت در اقتصاد 
را دخالت آن در انتخابات اتاق‌های بازرگانی 
ایران دانست و گفت: بخش خصوصی خود باید 
انتخابات را برگزاری کند و دولت نظارت عالیه دارد. 
دولت نباید بگوید یک فعال اقتصادی و بازرگان 
صلاحیت دارد یا خیر.  این کارشناس مسائل 
بودجه‌ای سیاست دولت را مانند سیاست شورای 
نگهبان دانست و تاکید کرد که این سیاست‌ها باعث 
ناامیدی و عدم اطمینان مردم به انتخابات 
می‌شود زیرا حس می‌کنند با انتخابات 
تغییری در کشور رخ نمی‌دهد. پازوکی در 
پایان خاطرنشان کرد: دولت به جای 
دخالت در بخش خصوصی 
باید به فکر ایجاد زمینه رشد 
اقتصادی و سرمایه‌گذاری 
در بخش خصوصی باشد 
نه منحل کردن 
پارلمان بخش 

خصوصی.

مهدی پازوکی با اشاره به اظهارات »داود منظور« درباره عدم تاثیر مولدسازی بر  تحقق بودجه:

چرا خود سازمان برنامه املاکش را نفروخته است؟!

کارشناس اقتصادی درباره  عدم تحقق 
درآمد پیش‌بینی‌شده نفتی: دلیل 
اصلی عدم تحقق درآمد نفتی، که 

پیش‌بینی هم می‌شد، تحریم‌هاست. 
اقتصاد ایران به تعامل نیاز دارد. اگر 
این دولت برجام را امضا کرده بود؛ 

امروز چنین مشکلی نداشت. وقتی 
برجام امضا نشد قیمت نفت ایران 

پایین‌تر از قیمت اوپک معامله می‌شود 
و این به نفع چینی‌هاست. امروز اگر 
ما بازار اروپا را به دست آورده بودیم 

می‌توانستیم قدرت چانه‌زنی خود را 
مقابل چینی‌ها بالا ببریم

مهدی پازوکی با اشاره سخنان داود 
منظور در مراسم روز ملی آمار مبنی بر  
عدم تأثیر مولدسازی بر تحقق بودجه 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: اکنون 

دارایی‌های دولت وجود دارد. همین 
سازمان برنامه در خیابان جردن تهران 

۱۵۰۰ متر زمین و بیش از ۲۰ واحد 
آپارتمان دارد که بلااستفاده مانده 

است. خود سازمان برنامه ۱۳ هزار متر 
در قیطریه تهران دو سوله دارد

ایسنا نوشت: جلسه شورای عالی نظارت بر اتاق بازرگانی ایران صبح دوشنبه با دو دستور 
جلسه رسیدگی به مسائل اتاق بازرگانی آبادان و همچنین موضوع تخلف در انتخاب رییس 
اتاق بازرگانی ایران در محل وزارت صمت برگزار شد. در مذاکرات صورت گرفته در جلسه 
دیروز شورای‌عالی نظارت بر اتاق بازرگانی ایران، اکثریت اعضا ضمن خلاف قانون دانستن 
روند طی شده در انتخاب حسین سلاح‌ورزی به ریاست اتاق ایران در خرداد ماه گذشته، رأی 
به برکناری وی از مسوولیت اتاق ایران دادند. این در حالی است که قوه قضائیه در نامه‌ای 
غیرقانونی بودن این انتخابات را رد کرد و در بررسی پرونده سلاح‌ورزی مورد خاصی پیدا 
نکرد. همچنین مجلس هم در این باره موضع مخالفی از خود نشان نداده و رئیس دولت هم 

با چند سوال صرفاً خواستار رفع ابهامات شد.با این حال منتقدان جدی سلاح‌ورزی مدعی 
بودند صلاحیت وی از سوی وزارت اطلاعات احراز نشده بود .  در عین حال برخی رسانه‌های 
همسو با دولت و منتقدان به مواضع و توییت‌های سلاح‌ورزی در خصوص وقایع یک سال 
اخیر نیز اشاره داشته و مدعی بودند لازم است وی برکنار شود. در نهایت تصمیم به برکناری 
وی امروز عملی شد. تجارت نیوز نیز نوشت: پیش از این حضور حسین سلاح‌ورزی در همایش 

قوه قضائیه و حضور در برخی جلسات این قوه باعث شد که بخش خصوصی نگرانی در این 
خصوص نداشته باشد، اما عدم دعوت از رئیس اتاق ایران و یا نماینده او در شوراهای مختلف 
نشان داد تقابلی جدی بین برخی از اعضای دولت و بخش خصوصی شکل گرفته است. اواخر 
خردادماه انتخابات هیات رئیسه اتاق بازرگانی، صنایع و معادن ایران برگزار شد و حسین 

سلاح‌ورزی به عنوان رئیس این اتاق انتخاب شد.

به دلیل موضع‌گیری در خصوص وقایع یک سال اخیر؛

سلاح‌ورزی برکنار شد

خبر

یک استاد دانشگاه تهران گفت: قانون نانوشته‌ای، مهاجرت را نشانه‌ای بارز از 
ناکارآمدی نظام حکمرانی می‌داند. در واقع برای حکومت‌ها بدتر از این امکان ندارد 
که شهروندان به این نتیجه برسند که زندگی در کشورشان به قدری دشوار شده است 

که بالاجبار باید قصد اقامت در کشور دیگری داشته باشند.
غلامرضا ظریفیان در گفتگو با اقتصاد آنلاین افزود: به 
همین دلیل تصمیم‌گیران لایه‌های بالای حاکمیتی حتماً 
باید پاسخی قانع کننده به افکار عمومی داشته باشند که 
چرا کار به جایی رسیده است که طبقه‌های مختلف، قرار 
را بر رفتن از ایران گذاشته‌اند، با این توضیح که مشکلات 
اصلی در همه کشورها از جمله ایران اصلی‌ترین دلیل برای 

مهاجرت به شمار می‌رود.
او درباره سیاست‌های اقتصادی دولت سیزدهم تاکید 

کرد: ایران در یک سال و چند ماه اخیر با گرانی‌هایی به قاعده عجیب و غریب روبرو 
شده است و باید گفت دولت مستقر، دولتی است که کمترین فاکتورهای لازم را برای 
اداره کشور ندارد. با نگاهی سطحی به تیم اقتصادی دولت و همچنین جابه‌جایی‌هایی 

که در این دو سال صورت گرفته است می‌توان اینطور نتیجه گرفت که تا پایان دولت 
سیزدهم نباید امیدی به اصلاح امور اقتصادی داشته باشیم، یعنی وقتی کارنابلدان 
وزیر و معاون اقتصادی می‌شوند و نظرات غیرکارشناسی در اظهارات شخص رئیس 
جمهوری ملموس و انکارناپذیر است، نتیجه اش این می‌شود که طبقه بالا به طبقه 
متوسط، طبقه متوسط به طبقه ضعیف و طبقه ضعیف به 

حاشیه نشینی تغییر وضعیت می‌دهد.
این فعال سیاسی خاطرنشان کرد: در واقع وقتی نظام 
اقتصادی کشور فاقد تجربه و تخصص است و اساساً ساختار 
دولت بنای جدی‌ای برای ترمیم فضای اقتصادی ندارد و به 
جای رفع مشکلات مردم موارد بی اهمیت را اولویت می‌داند، 
طبیعی است که کارگران و حتی کارمندان به سختی امرار 
معاش کنند و خرید خانه که سهل است، جوانان برای 
رهن و اجاره هم مشکل داشته باشند. شرح این شرایط لزوم تجدیدنظر اساسی در 
سیاست‌های کلان اقتصادی را گوشزد می‌کند؛ اما ظاهرا آن‌هایی که برای تزریق 

آرامش اقتصادی به جامعه مأموریت رسمی دارند، این ضرورت را درک نکرده‌اند.

یک استاد دانشگاه:

مهاجرت نشانه جدی بودن بحران اقتصادی است

گفت وگو

رامتین موثق

آگهی مزایده اموال غیر منقول  
اجرایی  پرونده  در  دارد  نظر  در  ماهیدشت  عمومی  دادگاه  احکام  اجرای 
کلاسه0200044 ماترک مرحوم سیدمحمد موسوی چقابلکی شامل اراضی دیم 
و آبی را مطابق قانون اجرای احکام مدنی ازطریق مزایده حضوری به فروش 
برساند. مشخصات اموال: مبذرشش هفتم از430 سهم مشاع از5160 سهم مشاع 
تحت پلاک 2 فرعی از 82 اصلی و نیز مبذر 270 سهم مشاع تحت همان پلاک 
از6 دانگ قریه چقابلک علیرضا شامل 6 قطعه زمین دیم به مساحت 14/95 
هکتار و یک قطعه زمین آبی به مساحت 5/35 هکتار دارای چاه آب با پروانه بهره 
برداری با کسر مرغداری میزان دقیق اراضی آبی 4/87 هکتار می باشد. قیمت 
پایه وشرایط واگذاری: ارزش کل اراضی فوق با توجه به موقعیت آن و کلیه عوامل 
دخیل درقیمت گذاری به مبلغ 10/451/500/000 تومان توسط کارشناس رسمی 
دادگستری درمورخ 1402/04/09 برآورد و ارزیابی گردیده است. زمان و مکان 
برگزاری مزایده: وقت مزایده برای روز 4شنبه مورخ 1402/09/01 ساعت 11صبح 
درمحل اجرای احکام دادگاه عمومی ماهیدشت تعیین گردیده است. خریداران می 
توانند پنج روز قبل ازموعد مزایده به این اجرا ی احکام دادگاه عمومی ماهیدشت 
مراجعه تا ترتیب بازدید آنها ازمال مورد مزایده فراهم شود. مزایده از قیمت ارزیابی 
شده شروع و هرکس که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید، برنده مزایده شناخته 
خواهد شد. برنده مزایده مکلف است 10درصد بهای پیشنهادی را در روز مزایده 
به عنوان سپرده به حساب سپرده دادگستری واریز نموده و باقیمانده آن را حداکثر 
ظرف مهلت یکماه ازتاریخ مزایده به حساب مزبور واریزکند. درصورت پرداخت 
نشدن باقیمانده ثمن درموعد مقرر، مطابق ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی 

مبلغ سپرده پس از کسر هزینه مزایده به نفع دولت ضبط خواهد شد.
محمدی- مدیراجرای احکام دادگاه عمومی ماهیدشت کرمانشاه
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